

Résultats financiers du premier semestre 2024.
CA Auto Bank réalise un résultat net de 122 millions d'euros

PRESS RELEASE

Turin, le 8 août 2024

Pour le premier semestre 2024, les résultats opérationnels du groupe CA Auto Bank, une filiale détenue à 100 % par Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, ont atteint les 185 millions d'euros grâce aux excellentes performances commerciales réalisées, malgré le passage du statut de captive à celui d'opérateur indépendant en avril 2023. Le bénéfice net s'établit à 122 millions d'euros, en baisse par rapport au bénéfice net du premier semestre 2023 en raison de la présence, l'année précédente, d'un produit exceptionnel provenant de la dissolution du partenariat avec Stellantis.

À la fin de la période, les encours ont augmenté de 18 %, principalement imputables à la division commerciale Financement et Leasing (+11 %). Une autre contribution importante à cette augmentation est venue du secteur de la Location/Mobilité, qui a triplé son portefeuille pour atteindre 2,9 milliards d'euros, avec une augmentation significative du pourcentage de contrats de location longue durée.

Données économiques (M€)	30/06/2024	30/06/2023	Variation	Différence en %
Résultat net bancaire et marge de location	400	402	(2)	(0,5 %)
Coûts d'exploitation nets	(150)	(116)	(34)	29,3 %
Coût du risque	(65)	(46)	(19)	41,3 %
Résultats opérationnels	185	240	(55)	(22,9 %)
Autres Produits/ (charges)	(5)	(9)	4	
Autres produits exceptionnels/ (charges exceptionnelles)	(18)	139	(157)	
Résultat avant impôt	162	370	(208)	
Résultat net	122	267	(145)	
Encours				
Moyenne	27 608	23 705	3 903	16,5 %
Fin de la période	29 202	24 717	4 485	18,1 %

Volumes d'activité

Le total des nouveaux volumes financés durant l'année 2024 ont atteint les 6,2 milliards d'euros, activités Location incluses. En fin de période, les crédits ont atteint les 29,2 milliards d'euros, avec une augmentation générale de 18 % du portefeuille, principalement imputable au secteur d'activité Financement et Leasing grâce à une bonne coopération avec les nouveaux partenaires commerciaux et à la location longue durée.

Résultat net bancaire et marge de location

Le résultat net bancaire atteint 400 millions d'euros pour la période, en cohérence avec le premier semestre 2023. Le ratio résultat net bancaire/encours moyen est de 2,90 %, soit une légère baisse par rapport aux valeurs du premier semestre 2023.

Coûts d'exploitation

Les charges nettes d'exploitation ont augmenté en valeur absolue d'environ 34,1 millions d'euros par rapport au premier semestre 2023 en raison d'un certain nombre d'acquisitions de nouvelles sociétés par le groupe Drivalia et de l'intégration de la société Sofinco France du groupe CAPFM au sein de CA Auto Bank. Le ratio coûts/revenus s'établit à 37 % contre le 29 % au premier semestre 2023.

Coût du risque

Le coût du risque s'élève à 65 millions d'euros en valeur absolue (+19 millions d'euros par rapport au premier semestre 2023), soit 0,47 % du portefeuille moyen, en légère augmentation par rapport à l'année précédente en raison de l'augmentation de l'offre du portefeuille de prêt du secteur d'activité Financement et Leasing.

Refinancement

Pour répondre à la forte augmentation des volumes, le Groupe a maintenu sa politique de diversification de ses sources de refinancement, en accédant de nouveau au marché des capitaux, en finalisant de nouvelles gammes de produits avec des banques tierces, en conservant les programmes de collecte des dépôts auprès du public, tout en continuant à bénéficier du soutien financier du groupe Crédit Agricole (38 % du total des sources de financement).

Capitalisation

CA Auto Bank conserve un bon niveau de capitalisation, avec un Capital réglementaire d'environ de 3,7 milliards d'euros, un ratio CET 1 de 14,91 % et un ratio de capital total de 18,55 % au niveau consolidé. Le ratio de capital total a augmenté de 1,32 point de pourcentage par rapport au 31 décembre 2023, en raison d'une rétention du bénéfice et de la souscription d'une obligation Additional Tier 1.

Notations financières

Les notations attribuées à CA Auto Bank le 30 juin 2024 sont :

	Moody's Investors Service	Fitch Ratings
Notation à long terme	Baa1	A-
Perspective	Négatif	Positif
Notation à court terme	P-2	F1
Notation dépôts à long terme	Baa1	-
Perspective	Stable	-



DRIVALIA

PRESS RELEASE

CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank est une banque universelle, contrôlée par Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, qui opère en tant qu'acteur indépendant et multimarque dans les secteurs du financement et du leasing de véhicules mais aussi de la mobilité. CA Auto Bank fournit une offre complète de produits financiers et de mobilité, ainsi que des services d'assurance. Les programmes de prêt, de leasing, de location et de financement de la mobilité offerts par CA Auto Bank sont spécialement étudiés pour les réseaux de vente, les particuliers et les flottes d'entreprise. CA Auto Bank est présente dans 18 pays européens (Autriche, Belgique, Danemark, Finlande, France, Allemagne, Grèce, Irlande, Italie, Pays-Bas, Norvège, Pologne, Portugal, République tchèque, Espagne, Suède, Suisse et Royaume-Uni) et au Maroc, directement ou par l'intermédiaire de ses filiales, pour un nombre total de 2 643 employés.

Pour en savoir plus :

www.ca-autobank.com